

将军山发现宋墓 疑与王安石有关

将军山南麓从明朝初年就被划为黔宁王沐英的家族墓园,记者昨天从江宁博物馆获悉,这里又发现两座大墓,其中一座的墓主有可能是沐英家族中辈分较高的成员,另一座是宋代的古墓,墓主可能与王安石有密切关系。



考古专家正在查看宋墓墓志铭

明代古墓靠近沐英墓

昨天下午,记者得知消息后,立即赶到将军山南麓的一个建筑工地。江宁博物馆的工作人员正在和建筑工地协调,要求立即停工。记者发现,在黄土之下,露出了青黑色的砖块,砖块呈拱形排列。“砖块这样坐北朝南的排列,应该是墓室的顶部。下面有没有遭到破坏,需要进一步的考古发掘后才能知道。”现场的考古人员介绍说,他们是下午4点才得到市民举报的,赶过来后,进行了必要的保护。

江宁博物馆的专家周维林指着不远处的将军山说:“沐英就埋在那边,新发现的

这座墓位于沐英墓的右边,应该是沐英后人中辈分比较高的。”但是,目前考古人员还没能找到相关的证据,因此无法确认墓主的具体身份。

据了解,沐英墓被誉为“仅次于十三陵的家族墓园”,是省级文物保护单位,南京市博物馆的镇馆之宝——萧何月下追韩信图梅瓶,就是沐英月下追韩信图梅瓶,就是出自于沐英墓。此前,相关部门已经在沐英墓周围划定了严格的界限,严禁破坏沐英墓,而这次工地施工的位置已经“濒临底线”。在这次建筑施工开始前,考古人员已经对此进行过勘测,但有的墓在建造时有防盗层,所以,直到开工后这些古墓才会被发现。

宋代古墓:和王安石有关?

更令人惊喜的是,这座明代古墓的不远处,还发现了另一座古墓,考古专家初步判断,这应该是一座年代更为久远的宋代古墓。两座墓相隔仅有二三十米,宋代古墓位置较高,虽然墓室也未打开,但考古专家在现场发现了墓志铭。抹去黄土后,能看到墓志铭上的字:“宜归以休,云去日远兮……神焉尔留,民思不忘……”据专家介绍,其中出现了“永安县太君”这几个字,这样的说法通常在宋代才会见到。专家在现场又仔细研究了上面的文字,“祖讳德名,赠职方员外郎”,显示着墓主人应该出身富贵。

在研究的过程中,专家周维林突然眼睛一亮,他喊来了同事,两人的眼光都停留在墓志铭的一段话上——“十日,安石以……友故来……”,两人对墓志铭上出现的“安石”二字研究起来,这个“安石”会不会就是宋代名臣王安石?什么身份的人能直呼他为安石?记者了解到,王安石的父亲就葬在南京,如果真的墓志铭中出现的“安石”就是王安石,那么这座墓的主人很可能与王安石有密切关系。但专家表示,最终的谜团还需要进一步的考古挖掘才能解开。

工地停工等待处理

目前,工地施工已经停止,需要等待进一步处理。警方已经介入,并将相关施工人员带回派出所调查。当时开挖现场的司机辩称,自己在开挖山体时没有注意到有墓葬,而且老板在场,老板不喊停工,自己肯定不会停工。专家表示,工地在施工过程中发现文物,必须及时主动上报,如果因为野蛮施工发生损失,后果无可挽回。

快报记者是钟寅文/摄



青鱼的鳞片比一元硬币还大 (报料人供图)

钓到一条大青鱼,71斤!

快报讯(记者 王冕)昨天上午,市民王先生与朋友相约来到江宁谷里红庙水库钓鱼,不料,竟捕获一条超级“青鱼”。王先生称,钓了这么多年鱼,还从未见过这么大的鱼。

王先生说,上午9点半左右,他在红庙水库钓鱼时,已经半天没动静的鱼浮突然直沉水底,王先生意识到可能是条大鱼,果断地提竿,结果鱼竿被扯成了弓形,也没能将鱼儿提上来。

王先生和朋友感到很吃惊:“劲这么大,这得多大的鱼啊!”生怕线断鱼跑,王先生和朋友便采取“持久战”,放线收

线交替进行,以此来消耗大鱼的体力。

在僵持了近一个半小时后,大鱼终于没了力气,王先生和朋友慢慢将鱼线提出水面一看,这是一条体长约1.5米的“超级青鱼”。王先生从未见过这么大的鱼,兴奋地跳进水中,将这条青鱼抱上了岸。

记者看到,这条青鱼从鼻尖到尾尖总长约1.5米左右,重达71斤,光身上的一枚鳞片,都比一元硬币要大出许多。王先生说,如此巨型的青鱼,还是第一次看到。

(吴先生报料奖40元)

国庆买电脑 服务最重要 专业连锁值得信赖

宏图三胞自有品牌宏图电脑的7天不满意无条件退货的服务条款,一直被消费者津津乐道。今年国庆,在宏图三胞买手机,即使是不满意手机的外形、功能,3天内只要不影响二次销售,都可以退货。除此之外,在“3天同城价高就退货”、“假一罚十”为代表的“九大承诺”服务保障外,3000名电脑工程师和500多名经过严格培训的导购专家将会从现在起进入各地卖场,根据消费者需求提供最优质的服务和最适合的选购建议。

除了产品保质保量外,宏

图三胞近期对物流系统、红快服务进行了全面升级。国庆期间购买电脑产品,还将获赠红快服务的价值50元每次的上门服务卡,同时还能享受到宏图三胞额外提供的增值服务。

从今天开始,顾客到宏图三胞预存50元定金,国庆期间到宏图三胞购物可获得6倍的礼金返还,预存时再加上以旧换新的凭证,就可以获得10倍的礼金返还。而且预存的活动和国庆期间的其他促销活动还不冲突,有意参加的消费者可以拨打025-86884800咨询详情。

家电“以旧换新”和“电

脑下乡”正在宏图三胞各地卖场火热进行中,参与这两个活动不仅能享受到国家的补贴,还可以参与宏图三胞卖场其他的促销活动,一举多得。而且旧电视、旧冰箱、旧洗衣机等家电都可以换新电脑,一个电话就能搞定,实惠又方便。除此之外,宏图三胞还和多家银行开展合作,全场IT商品均可办理0首付分期付款业务,还有积分、送礼等活动。中国电信在宏图三胞的促销力度也进一步加大,买电脑办宽带、购买天翼3G手机等均有不同程度的优惠。

天正湖滨别墅:"绝版"6套

除却天正湖滨,南京城中玄武湖畔何处还有在售别墅?近日,天正湖滨将最后6套千万级臻藏别墅公开亮相。从南京主城别墅资源来看,此6席别墅已然成为城中别墅的绝唱。6套之后再无城中别墅

在南京城市迅猛发展的当下,业内人士分析,占领城市垄断稀缺资源的城中别墅升值潜力无限。

众所周知,城市别墅用地的禁令,国家早就明文颁布。城中别墅虽为房地产市场上的最闪亮明星,却不得不“黯然离场”,成历史佳话。天正湖滨别墅面世后几乎迎来了华东地区高端商务人士的一致青睐,短时间内30套城中别墅就

有24席“名花有主”。近日,天正湖滨将最后6套城中别墅亦悉数公开。

毋庸置疑,这样的稀缺产品只能归属于少数巅峰人士。由世界建筑设计大师项秉仁先生主笔设计的进口天然砂岩干挂立面,低调之余在时光的荏苒中愈显尊贵价值;三重庭院的设计理念,与城中诸多“类别墅”彻底划清界限,为居者带来真正有天有地的多重生活情境;霍曼、旭格等高端德系建材,霍尼韦尔智能系统的匹配,以及370m²奢适户型,独立地下双车位,全方位保证了这30套物业的纯正别墅血统。终极物业,起承转合“天正牌”

“我们要把天正湖滨别墅作为城中的珍藏、奢侈艺术品来做,不仅是为置业者提供优质产品,更要对得起城中稀缺土地资源。”天正集团南京置业有关人士表示,希望通过6套“终极物业”给历经热销的天正湖滨花园完美收官,也为即将面世的天正桃源项目,甚至未来的河西项目做好口碑积淀。

目前,天正湖滨项目的住宅已无供应量,别墅产品也极有限,并且迅速去化。天正的众多拥趸,表现出坚决的跟随。没有能买上天正湖滨房子的客户,纷纷要求登记预约天正的小桃园项目。“天正江滨”地块打昕天正新地块的规划。

60华诞“金”动中华

月星巅峰特惠国庆华美绽放

再过几天,国庆黄金周就将到来。在八天的“黄金”周期间,月星家居广场推出了满2000送1000的震撼优惠。同时,国庆期间还将有总价值6000万的大礼送出。最引人注目的是,月星家居广场逸仙桥店、卡子门店每天还将送出若干根金条,力度惊人。另外,凡是1949年10月1日出生的消费者进店就将获得礼品一份,作为消费者来说是一次难得的购买机会。

为了配合这次国庆黄金周月星商场的系列促销活动,月星家居广场逸仙桥店众品牌也纷纷响应,都拿出了十分诱人的促销政策。

其中,百兰展位负责人表示,10月1日当天前100名进店展位的顾客,即可免费领取抽奖券一张。凭抽奖券可参加抽奖活动:一等奖床垫一张,价值7800;二等奖枕头枕两个。格调沙发也推出了促销活动:凡购买正价整套沙发的顾客,将获赠价值780元的高科技太空记忆枕一对。凡购买正价整套沙发+99元,将赠送价值1680元地毯一块。优惠多多,不容错过。

喜临门家具更承诺国庆期间将进行零利润直销,每天还将推出价值999元的国庆60周年纪念版床垫(每天限5张)

和价值9999元的国庆60周年珍藏版床垫。

据了解,类似这样的展位促销活动还有很多,消费者国庆期间来月星家居广场不仅可以享受到月星提供的各级震撼大礼,同时也可以享受到各品牌商家的特别优惠。

月星家居广场负责人表示,国庆期间商场肯定是张灯结彩,喜气洋洋,消费者来商场可感受到节日的喜悦,加之刚刚装修一新的月星家居逸仙桥店在国庆期间必定华美无比,月星力争为消费者提供一个优雅、舒适的购物环境,为南京市民的国庆生活增添一份精彩。

欢聚国美 9.30, 团购夜无眠

--国美电器 9月30日大型团购引爆十一促销

为了庆祝新中国成立60周年,同时也是作为引爆今年“十一”低价“盛宴”的大型专场特惠活动,国美电器在9月30日,以新街口店、江东门店作为主会场,全市11家门店同时启动“9.30大型团购”,以此作为开启整个十一促销资源的闸口。国美所有“十一”资源倾城“泄洪”,感恩全民。

大聪、薛子助力国庆盛宴 年度“低价”团购重装登场

据了解,此次团购活动是南京国美在十一前夕举行的大型“惠民”活动,其力度空前,规模庞大、活动众多。国美在60周年国庆前夕,送给消费者一个家电低价“饕餮盛宴”。

据悉,南京地区著名节目主持人大聪、薛子,在9月30日晚,将亲临国美电器江东门

店参加团购活动,和现场所有消费者一同体验国美低价。团购活动中,大聪和薛子会和消费者一起,现场向国美砍价,只要国美工作人员一松口,不管多低的价格,当即成交。国美电器江东门店也藉以这种“惊心动魄”的砍价环节,带给消费者更多的刺激,也表达一份国美以商品低利润换取顾客高信任的决心。特价机型超过30% 最高降幅达70%

据悉,在今年国美采购的180亿元的资源大单中,厂家直供的特价机接近30%,南京国美给出的最高直降幅度达到70%。这些特价机涵盖大量畅销型号和潮流新品。包括彩电、3C在内的全品类电器均有不同程度的价格下调。在彩电品类,国产与合资品牌将在国美上演年度大战,32英寸、

40英寸、46英寸、52英寸液晶电视的价格较去年十一均有大幅下调。数千品类联合常驻,国美网尽3C全品类

“新、奇、特、全”是此次国美采购3C商品的特点。“新”主要是指这里的款式新,国美以消费者的需求为导向,积极对产品进行更新换代,在十一之前,对产品的种类进行全面的更新;“奇”主要是满足消费者个性化需求,为年轻群体设立了“奇”机区;“特”是特别、特殊,在此次国美3C采购大单中,有大量国美独家销售的机型,如国美在南京首发的三星3G I6320电视手机;“全”是指囊括了所有的手机、电脑、数码品类,消费者想要的一定能够找得到。

海尔畅享电热水器获得年度最佳产品创新大奖

日前,从德国举行的IFA展会(柏林国际电子消费展)上获悉,海尔畅享电热水器获得2009年度最佳产品创新大奖。这是该产品在去年10月获得德国IF国际工业设计大奖之后获得的第二大奖项。IFA柏林电子展是目前世界上最大的国际电子消费展会。

据海尔营销负责人介绍,畅享系列热水器是海尔在韩国设计中心经过三年时间设计成功的创新产品,评审专家认为主要有三大获奖理由:第一,加热速度革命性的

提升:该产品采用了海尔与中科院联合研制的“3D动态加热技术”,解决了传统电热水器加热速度慢的问题。试验证实,夏天可以实现开机即洗,无需等待。冬天也只需要预热20-30分钟即可洗浴,而以前的产品往往需要预热一个多小时。

第二,安全上充分考虑中国国情:在安全方面,采用的是海尔的技术专利——“防电墙”技术,该技术解决了中国普遍存在的因用电环境不良而导致的安全问题,该技术已经被采纳成为国家标准和最新的IEC

国际标准。

第三,人性化的功能:畅享系列有一个“分人洗”功能,只要按下“OK”键,就可实现一人洗、两人洗、多人洗的选择,几个人用,就加热几个人的水量,更加精确,绝不浪费。

不仅如此,产品的外观设计打破了传统热水器傻大笨粗的形象,精致小巧、用料讲究,配合触摸式按键,和弦音乐提醒,可以称作浴室中的精巧艺术品,连十分挑剔的德国人也为之打动。2008年10月,畅享热水器一举夺得德国IF工业设计大奖。

《现代快报》带您免费看秋季汽博会

9月30日-10月4日,“2009中国南京国际汽车(秋季)博览会”,将在南京国际博览中心(河西燕山路新馆)拉开帷幕。汇聚200余款世界名车和国内新车的汽博会将给南京市民带来与众多新车亲密接触的机会。车展开幕之际,本报携手车展组委会联手打造“VIP看车团”,今日起至9月29日,广大市民可拨打快报热线

96060报名,每天报名的前100名观众均可免费领取“2009南京秋季汽博会”门票一张。领取地点:正洪街18号东宇大厦一楼客服中心。

据了解,本届车展一批世界顶级名车已确定参展,国内二十余家主流汽车品牌也将悉数亮相本届车展,其中,上海大众、广汽丰田、东风日产三大品牌全系车型将强势出击本届秋季汽博会,宝马、奥

迪、捷豹、路虎、沃尔沃、悍马、斯巴鲁、东风悦达起亚、东风雪铁龙、别克、雪佛兰、荣威、名爵、斯柯达、广州本田、江淮瑞风、上海华普、上汽通用五菱、长城、青年莲花等一系列汽车品牌,也都将纷纷亮相,本届车展的超高人气和展出规模将为汽车厂商提供一个展示交易的大平台!将为文交会的盛大画卷增添最亮丽的一笔!